20164 31271 G113

=“H'|.|. o} ol241

2

"1 110

1>
ot
|-II
fol
|
|

Pl
=

z
02
()

lgy
[z
fol

H

X ZE0| AR 1 ol 241 () ¢ ek OMR 74=o] §7 7412,
7t BAlE 4Ae:

M |1/2|3|4/5|6,7|8[9(10/11/12|13|14|15
et |of |71 |7l ol ol |7 ol # A ol %|2|ol| |
S 116|17|18(19]/20(21/22|23|24|25
g | X0l |2 \x % 202X

A AN o] iolM F:xEH 2 ExEZ

= = ssey - 0

_I__7.=_| o) *I-_IKH.....,{

=T xaa LY
2k &z Stqmik g1 Foa+ L




1. 2204 99 WSS Yehy
= @ ALY

Mo

aln
g

257+198

(

]
oln
Jon

"

C16THIETHI6THI6T+167

@ 167+5 @ 1675
@ 167x167 @ 1675
& 16T7+167

( ) cm




zS3

# 2 8 3 &

7. []eto] 45k 5 FsHA 2. 9. W=l R YA 9 A5 FHA L,

5)8 8

Aol sla BAS0] Folah SAE £
Aslo] Lebil FEQIUTL HiolE B | 10 G ol oo o] 518 sl e
s 9@ UL
Sofel= 24 +3.720.1 ol [Q] Q.
EEOER IR ® |
S+ | 226 | 387 932 R ER AR A
( )8

( )

P
oln
w
19
i



11, O 2ol ke 5arg 75

3

12, 2-e 910] WK go] |5 emd ) 2 9] A

T = CINy

il
oln
Jon

r
©

o ¢ 4 % & F I

13. [ ¢tell E012 & U= Adgpe= 25 27

| 2

AL U AlZte] %A
5171 Alztsto] | AIZE 4OR 253 Fo
FEUTH SAIS BRE 1o A1zto] GA]
= o

, ©2 2 Aukd Y7

o
)
al
i
flo
Dol



= TE R
of o] W
— oK &
7_._ ° ._OH
) U
% M
(3 &
O_E mo ]E'
= — %o m =
) 5 <+ K
oF :
S Bl
T2
K T Jn N
W o5
1r0 —
N —_— N
A
oo~
o) S,
b ml
ol
m
£S ¥ Ho T e
uy oo
= NN
o iy ! _:__H o
< 5 e iy
o WS rr A
R L) - P T
®  Of : oy R
- ] 5 K
v o 0 MA G
o R g a3 B
1o N T w
wﬂ_ Ay W
E s El
oW % ol
Ot _1_%.._ n_Au_ ET )
ol o B
©



19. the2 ofwl 412 9Foz AP mgAy | 21, 33% |55 [R]9h 2 WHow Akl
o}, 51771 A0) A1 ARk ghE Ak 23 Pt G2 ghe TakA L.

_ J ~[27]]
|

20. 527 =2 AgIo] [ZAUS WEE
(7 Ae) 5)x(F Ae] 5)2 95T 3
.6, 0, ©, @9 TS AntYu7?

~ (=]

4ol a7 (3] 4] (6] [gle | | 22 LET 2ol Al A& wheh el FY
B P Iy st @717 7km 210 m3 1t & O
e HEotem, tha] @A EWste] @714
4890 m= 7 H= O HEortsyrh
ol A7k B |7 km 850 metd
X @elA @714 & Arl= R mAH7E?
SIEEE i
@ g @ @ .8
( ) 4890 m-

P
oin
w
19
m



23, 278 AAAFEY ] FAH 1, v, v, 2 | 20, "I Fo] G FHRow TP A Y
= 99 TAHCR 5o 747} o dRES TE Az | 079 HE EEa iy
a8 AU A Le=o Y | A 2 4o vEAF0] | em¥ W) 28A]
o] Zoje] gto] 72 cm¥ W A& v A2 4 = THA A3 [0 A9 F4 Aol &) A
ol =% cmYy7? 25 P, (B, 99 T4 A4

> n = F=duoh)
‘?c%’ln
: o
JE| OO (R U S POOS
( ) cm

( ) cm

24. o1\ F A2 5 O 59 A9 A A2
Ho |Qolx, 49 AE] £AZ Ve
| 244t} od = A2 =71 2 = 9
=9 2 AL, (T, HEEA] U

Wol A= AL ohgdyr})
( )

-

20 s o
4 o

Boh
oln
w
j]
rh





